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2013～2014 年度 ＲＩ会長 ロンＤ．バートン 
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第２０３０回 例 会 平成 25年 11月 19日 

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 
点     鐘 … 宮内  博 会長 

ロータリーソング … それでこそロータリー 
来訪ロータリアン紹介 

… 親睦活動･家族委員会 

会 長 挨 拶 … 宮内  博 会長 

御 祝 披 露 … 宮内  博 会長 

誕 生 祝 … 宮内 幸雄 会員(11月 13日) 

       中川  進 会員(11月 13日) 

       長谷川 弘 会員(11月 14日) 

結婚記念日 … 宮川 雅夫 会員(11月 14日) 

入会記念日 … なし 

 

幹 事 報 告 … 釜谷 藤男 幹事 

 

 

 2013-14年度 第2790地区 地区大会 

 

 

ニコニコＢＯＸ … 親睦活動･家族委員会 

卓  話 

「全員が経営者」 
大衆日報 須藤 栄一郎 氏 

 

出 席 報 告 … 出席･プログラム委員会 

 

第 5回定例理事役員会（例会終了後） 

 

来週のプログラム（平成 25年 11月 26日） 

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 
卓 話 
「フィリピンダバオ支援活動報告」（仮題） 
   銚子ＲＣ 信太 秀紀 会員 他６名 

 

お食事「銚子プラザホテル」 
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四つのテスト 

言行はこれに照らしてから 

1) 真実かどうか 

2) みんなに公平か 

3) 好意と友情を深めるか 

4) みんなのためになるかどうか 

 

第2029回例会(平成25年11月12日) 

会長挨拶                宮内 博 

８日にフィリピン中部を襲った猛烈な台風３０号によ

る死者・不明者は、レイテ島だけで１万人を超す恐れが

あると報道されております。過去最大級の台風がフィリ

ピンを直撃し、甚大な被害が出ております。フィリピン

は銚子市そして東ロータリーとも友好国ですので、クラ

ブとして援助をしたいと考えております。皆様のご協力

お願いします。 

先週9日・10日と２日間地区大会に参加してまいりま

した。今年は東京ベイ舞浜ホテルクラブリゾートで開催

されました。このホテルは平成２年に東京ベイホテル東

急として開業され、平成22年から新たな資本のもとで東

京ベイホテルクラブリゾートとして再出発したホテルで

すが、東京ディズニーリゾート®・オフィシャルホテル

ですので大変にぎわっておりました。改めて東京ディズ

ニーリゾートの集客能力の高さを実感しました。 

１日目は私と釜谷幹事と地区選挙管理委員の平野さん

の３名が参加しました。平野さんは午前中の選挙管理委

員会の会議からの出席でした。お疲れ様でした。私と釜

谷幹事は午後からの本会議に出席しました。 

本会議は 2 時間ほど行なわれ 15 分の休憩後に地区指導

者育成セミナーが開催され、RI会長代理の張順立（ゼン・

スウン・リ）さんが講師で1時間半ほどロータリーにつ

いて分かりやすくご説明頂きました。張順立（ゼン・ス

ウン・リ）さんは台湾の方で昨年度の3520地区のガバナ

ーであった方でした。非常に温厚そうな紳士でありまし

た。 

２日目は我クラブより１３名参加しました。例年通り午

前の本会議のプログラムが終了し、午後から元青少年交

換学生の「20年経った今思う事」と言う演題で２名の交

換学生のスピーチがありました。その後、記念講演とし

て東国原 英夫氏の講演があり、軽妙なトークで会場を

爆笑の渦に巻き込んでいました。講演終了後、時間の都

合で岐路につきました。 

今回の地区大会を振り返りますと、限られた予算の中

で土日のディズニーリゾートのホテルでの開催というこ

とで主催者は予算面で非常に苦慮されたと思いますが、

参加者を歓待する姿勢が良く現れていて、良い地区大会

でした。 

関口ガバナーのユーモアあふれる話し方が参加者を飽

きさせず、また例年、時間のかかる表彰も大型スクリー

ンに映し出し表彰状授与等を削減し時間短縮を図り、参

加者を飽きさせない工夫がされていました。 

私も３年前織田ガバナーの時、地区幹事をさせて頂き

裏方として地区大会に参加した時の苦労や達成感が懐か

しく思い出されました。ホストクラブの浦安ロータリー

クラブとコホストクラブの皆さんのご苦労に感謝申し上

げまして、会長挨拶とさせて頂きます。 

幹事報告 

１・銚子市陸上競技協会より 

・会長退任・就任ご挨拶 

・中学校対抗銚子半島一周駅伝大会趣意書・実施要綱 

    受領 

２・東日観光より 

 2014年ＲＩ年次大会参加旅行募集案内送付のご案内 

   受領 

３・例会変更のお知らせ 

佐原ＲＣより 

 11／14(木) 地区大会（11／10）へ振替えの為休会 

     受領 

☆週報受領  波崎ＲＣ 

卓 話 

「銚子ほぎほぎ」 

銚子市長 越川 信一 氏 

◆非常に厳しい財政

状況ではありますが、

未来に攻め込むんだ

という志を持って、

市政にあたっていき

たいと思っています。 

 まずは、去る１１

月３日に行われまし

た銚子半島ハーフマラソン大会ですが、当クラブのメン

バーでもあります澤田武男会長に実行委員長を務めてい

ただきました。また、クラブを上げてのご支援もいただ

きました。本当にありがとございました。 

 澤田会長は、「このハーフマラソン大会は、銚子が一つ

になる大会なんだ」とずっとおっしゃってきました。

3,100 名を超えるランナーが銚子の海岸線をかけぬけ、

市民がこぞって応援をする。銚子が一つになっての大会

だったのではないかと思っています。 

◆私も、「銚子半島ハーフマラソン」の１０キロの部に出
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場させていただいた。１メートル６０センチ、７３キロ

という肥満体を６０キロまで落とそうという事業計画を

立てました。計画はまったく実行されないまま、計画倒

れに終わりました。何とか１時２０分以内で完走するこ

とができました。しかし、いかに日頃の努力、準備が大

切か。ぶっつけ本番がダメかということを思い知らされ

た大会でもありました。 

◆本日の卓話のテーマは「銚子ほぎほぎ」です。「ほぎほ

ぎ」という言葉は、外川や長崎などで使われる銚子弁で

す。どんどん、たくさん、いっぱい、といった意味です。

「のうほど」「いっぺえ」と同じような意味でしょうか。 

 銚子市の広報でも、「銚子ほぎほぎ～銚子の魅力再発

見」というコーナーを設けています。銚子は魅力が「ほ

ぎほぎ」、いっぱいあります。しかしまだまだ出し切って

いません。それを磨いていきましょう。 

◆水産業・観光業の明るい話題としては、第一魚市場が

「高度衛生管理型市場」「マグロ市場」として生まれ変わ

ります。 

 事業主体は銚子市漁業協同組合です。現在、大震災で

被災した市場の解体・撤去工事が行われています。２５

年度と２６年度の２年間で、建設が行われます。 

  完成後は、勇壮な生マグロの水揚げが見学できる通路

が整備されます。漁協婦人部を中心にした簡易レストラ

ンや直売コーナーなども設けられる計画です。 

 三和水産の跡地をきれいにしていただけるよう県議員

を通じて要望しています。大型バスの入れる駐車場がで

きれば、利便性も高まります。 

 第一魚市場・観音様を中心に、門前町のにぎわい、観

光客が歩いてまわれる町中のにぎわいを取り戻していき

たいと思っています。もちろん行政としてできる部分は

微々たるものです。民間の投資や新しく起業する人たち

をどう支援していくか、知恵を発揮していかなければい

けないと思っています。 

◆このほか、行財政改革、消防庁舎・市役所庁舎の安全

性確保、銚子市立病院の充実、広域ごみ処理施設の整備、

銚子電鉄の支援など、難しい問題が山積しています。市

民の皆様と問題を共有しながら、共に考え、ともに行動

をしていきたいと考えております。 

◆今年は市制８０周年の記念すべき年です。今後は「子

ども議会」「第九演奏会」なども予定されています。 

 銚子市が躍動していた８０年前の原点に立ち返って、

現在を見つめ直し、未来への力強い歩みを開始していか

なければなりません。時代をたくましく切り開いてきた

先人のチャレンジスピリット、思いやり、温かさ。そう

したものを意識しながら、新しい銚子市を築いていきた

いと思います。 

地区大会 

日時：平成25年11月9日（土）・10日（日） 

会場：東京ベイ舞浜ホテルクラブリゾート 

≪大会本会議1日目・ＲＩ会長代理歓迎晩餐会≫  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

張順立ＲＩ会長代理ご夫妻 

 

≪大会本会議2日目・大懇親会≫  
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地区大会表彰 

★長寿ロータリアン 

銚子東ロータリー・クラブ 銚子市三軒町19番地の4 銚子商工会館内 TEL0479(23)0750 FAX0479(25)8789 
メール c-higashirc@tcs-net.ne.jp  URL http://www.tcs-net.ne.jp/~rc 
例会日時及会場 毎週火曜日  12時30分点鐘  銚子商工会館5階大会議室 

  会長 宮内  博  副会長 石井 哲也  幹事 釜谷 藤男 
 Ｒ．Ｉ 第2790地区 クラブ広報・会報委員会 宮内 勝利・佐野 幸雄・宮内 宗一・杉浦  武 
  表紙題字 網中喜一郎初代会長 
 

ほととぎす 銚子は国の とっぱずれ        古 帳 庵 
江戸小網町の豪商鈴木金兵衛夫婦（古帳庵 古帳女）が銚子に遊んだときに 

詠んだもので、この碑は圓福（円福）寺に現存する。 
 

© 2013-2014 The Rotary Club of Choshi-East. All rights reserved. 
 

 

宮内 宗一 会員 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

片海 宣光 会員   山口 廣雄 会員 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

★ロータリー米山記念奨学会功労クラブ 

―――ニコニコ――― 

宮内 博会長 

 浦安の地区大会お疲れ様でした。楽しかったです。 

 

臨時理事役員会 

日  時：平成 25年 11 月 12 日（火）12：15 

議  題 

１・フィリピン台風災害義捐金の件    承認 

 

 

  前 回 の 例 会 （１１／１２） 報 告 

 

点   鐘  宮内 博 会長 

 

出席報告 

会員総数 ４２ 名  出席規定除外数 ８ 名 

出席者   ３２ 名  出席率     ８２．０５ ％ 

１０月２９日       確定出席率   １００  ％ 

 

来訪ロータリアン  なし 

 

欠席者  ７名 

 
メークアップ   

平野君 釜谷君           (11／13 銚子ＲＣ) 

 

スモールコインBOX      小 計 ￥  ２，６７０－ 

累 計 ￥ ４１，４８５－ 

ニコニコBOX          小 計 ￥  ９，０００- 

累 計 ￥１９５，２００－ 
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